

# Что происходит, когда мы грешим?



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

# Что происходит, когда мы грешим?

## Псалом 51

**Введение:** на основании этого Псалма написана историческая книга 2 **Самуила 11-12 главы.**

Однажды царь Давид был на крыше дома вечером. Вместо того, чтобы пойти на войну с армией, он поднялся на крышу дома, откуда увидел купающуюся женщину. Он посмотрел на неё и уже не мог оторвать взгляда. Зародилась похоть, и он послал, чтобы привели эту женщину в его дом. Царь допустил прелюбодеяние с ней, а затем, на протяжении 12 месяцев, носил в своём сердце непрощённый грех. Это длилось до того дня, пока Нафан, его старейшина и пастор, не пришёл к нему и не сказал: *«Ты тот человек»*. Лишь тогда Давид был очищен от своего греха. Но были ужасные последствия из-за действий, которые он допустил.

Если задаться вопросом, что случается с христианином, который грешит, мы получим ответ в **Псалме 51.**

Здесь Давид приходит пред Господа через год и говорит: *«Смилуйся надо мной, О Бог!»*

**Стихи 1-3: «Помилуй меня, О Бог, согласно**

*любящей доброте твоей: согласно множеству нежных милостей твоих изгладь беззакония мои.*

*2- Полностью омой меня от беззакония моего, и от греха моего очисти меня.*

*3- Ибо беззакония мои я признаю: и грех мой всегда предо мной.»*

Помните, здесь он говорит как обращенный человек! Он говорит, как христианин, если использовать язык Нового Завета.

*Стихи 4-19: «Против тебя, тебя одного, согрешил я, и сделал зло это пред очами твоими: чтобы тебе быть оправданным, когда ты говоришь, и быть чистым, когда ты судишь.*

*5- Вот, я в беззаконии сформирован; и во грехе зачала меня мать моя.*

*6- Вот, ты жаждешь истины по внутренним частям: и в скрытой части дашь мне познать мудрость.*

*7- Очисти меня иссопом, и буду чист: омой меня, и буду белее снега.*

*8- Дай мне услышать радость и веселье; чтобы возрадовались кости, которые ты сокрушил.*

**9- Сокрой лицо твоё от грехов моих и изгладь все беззакония мои.**

**10- Сердце чистое сотвори во мне, О Бог; и дух правильный обнови внутри меня.**

**11- Не отвергни меня от присутствия твоего; и духа твоего святого не отними от меня.**

**12- Возврати мне радость спасения твоего; и свободным духом твоим поддержи меня.**

**13- Тогда научу я преступников путям твоим; и грешники к тебе обратятся.**

**14- Избавь меня от вины кровной, О Бог; Бог спасения моего: и язык мой будет петь громогласно о праведности твоей.**

**15- О Господь, открой уста мои; и уста мои возвестят хвалу твою.**

**16- Ибо ты жаждешь не жертвы; а то бы я дал её? в сжигаемом приношении ты не наслаждаешься.**

**17- Жертвы Божьи - дух сокрушённый; сердца сокрушённого и смирённого, О Бог, ты не презришь.**

**18- Сделай доброе в добром расположении**

***твоём Сиону: построй стены Иерусалима.***

***19- Тогда угодны будут тебе жертвы праведности, сжигаемое приношение и всецело сжигаемое приношение: тогда принесут на жертвенник твой бычков.»***

1. Что происходит, когда христианин грешит?

Может ли христианин грешить? Конечно. Вы знаете из Писания и из вашего личного опыта, что христианин может грешить. Но может ли христианин грешить и оставаться безнаказанным? Может ли христианин грешить и не страдать при этом?

**Иллюстрация:** Несколько лет назад один боксёр принял спасение. Чуть позже он почувствовал, что Бог призывает его проповедовать Божье слово. Но никто не позволял ему проповедовать со своей кафедры. Потому он стал на углу улицы в городе Чикаго, в Америке.

Вокруг него собралась небольшая публика. Из стоявших там кто-то его ненавидел, а кто-то внимательно слушал. Некоторые кидали в него яйцами, а другие помидорами. Был и один человек, который желал поспорить с ним. Этот человек был своего рода атеист. Он не был верным посетителем,

но всегда останавливался там и спорил с проповедником. Проповедник же пытался доказать достоверность и оригинальность Божьего слова. Этот неверный скептик всегда был готов отвергнуть все его аргументы. В один день проповедник сказал скептику: *«Если я смогу доказать тебе истину из одного стиха из Библии, извинишься ли ты передо мной?»* «Да,»- сказал скептик. Тогда проповедник, бывший боксёр, дотянулся до него, схватил за горло, а затем ударил по носу. У того из носа потекла кровь. Потом он взял Библию и, открыв **Притчи 30:33**, прочитал торжественно: ***«Несомненно, взбивание молока производит масло, и скручивание носа производит кровь: так и возбуждение ярости производит ссору.»***

Я хотел бы сказать вам этим утром так же уверенно, что *«взбивание молока делает масло, и скручивание носа производит кровь»*.

Мой дорогой друг, грех христианина обязательно принесёт страдания!

Много лет назад один старый проповедник сказал следующее: *«Грех поведёт вас дальше, чем вы хотите идти. Он будет стоять вам больше, чем вы желаете заплатить и удержит вас дольше, чем вы этого хотите!»*

Это псалмист написал истину, после чего Давид допустил прелюбодеяние с Вирсавией.

Вы скажете: проповедник, он был всего лишь человек!

Я хочу, чтобы вы знали, что он был ужасно нечестивым.

1. Но Давид был по сердцу Божьему!
2. Давид был ветхозаветным примером христианина в Новом Завете.
3. Давид был Божьим дитём. Он согрешил ужасно и так же ужасно страдал.
4. Давид согрешил.

Здесь, в **Псалме 51**, Давид приходит к Господу как обращённый человек.

Он приходит за прощением.

Он приходит, чтобы быть очищенным, после того, как Нафан пророк представил ему всё, что произошло.

Что происходит, когда Божьи дети грешат? Вычёркивает ли их Бог из своего списка? Откладывает ли их Бог на «дальнюю полку»? Заканчивает ли Бог с ними все свои дела? Когда мы, христиане, грешим, мы не перестаём быть

Божьими детьми.

Когда мы смотрим на **Псалом 51**, мы видим, что есть 2 стороны одной монеты, о чём я и хотел бы проповедовать.

**I. Вначале я хотел бы проповедовать о последствиях греха в жизни верующего.**

**II. Я также хотел бы проповедовать об очищении греха.**

В **Псалме 51** мы видим 7 последствий греха.

Что происходит, когда христианин грешит?

Что грех делает с христианином?

### **1. Он пачкает вашу душу.**

Здесь мы видим царя, который написал псалом, нося царскую одежду. Этот царь, который лежит на шёлковых простынях, теперь чувствует себя очень грязным.

Вы видите, как он молится во **2 стихе**: **«Омой меня, очисти меня. Новый дух сотвори во мне, О Бог! Обнови правильный дух внутри меня!»**

Вы видите, что его тело осквернено грехом. Грех пачкает и вашу душу. Царь чувствовал себя грязным.

Один из путей, как вы можете проверить, спасены вы или нет, - это по тому, как вы себя чувствуете после того, как согрешили. Чувствуете ли вы себя грязным?

Знаете ли вы, что свиньи не чувствуют себя грязными, а овцы чувствуют себя грязными. Овца, пройдя через болото, останавливается и стряхивает с себя всё, что на неё налипло. Природа овцы такова, что она не может находиться в грязи. Свинья никогда не говорит: *«Горе мне! Я такая грязная!»* Она просто не чувствует грязи. Никто из детей Божьих не может, чувствуя Духа Святого Божьего, иметь грех в своей жизни и при этом не чувствовать себя грязным.

Вот в чём разница между детьми Божьими и неверующими. Христианин может согрешить, но когда это происходит, он чувствует себя униженным и сокрушается.

Неверующий же купается в грехе, ему это нравится.

Первое, что грех сделает с дитём Божьим, — это то, что он перепачкает его душу.

Заметьте второе последствие. **Стих 3.** Грех не только перепачкает вашу душу, но и...

## **2. Он наполнит ваш разум беспокойными мыслями.**

Грех всегда заполнял мысли Давида. Он думал об этом день и ночь. То нечестие, что Давид совершил, пребывало в совести Давида, и он не мог расстаться с ним в своём уме! Он не мог забыть об этом в своих мыслях! Он говорит: *«Господь, мой грех всегда предо мной»*.

В этом и есть разница между христианином и неверующим. Неспасённый человек может согрешить и тут же забыть о своём грехе. Но никто из искренних христиан не сможет грешить и забывать о грехе до тех пор, пока не очистится, пока не будет прощён! Всё потому, что Дух Святой Божий никогда не забудет о вашем грехе.

Давид говорит: *«Мой грех всегда предо мной»*.

Вы можете исключить его из вашего ума, но не сможете забыть. В вашем уме есть два отделения:

1. Отделение совести.
2. Подсознательное отделение.

Иногда в своём сознании мы исключаем грех, но не избавляемся от него. Мы будто пинаем его,

выбрасывая за дверь, но он проходит по кругу и возвращается снова в наш дом через заднюю дверь. Так он снова появляется в нашем подсознании.

В таком случае у вас потеряна способность концентрироваться на Божьем слове, вы не можете молиться, не можете думать о духовных предметах, потому что совершённый грех беспокоит ваши чувства всё время.

Вы знаете, о чём я говорю? Конечно, знаете! *«Мой грех всегда предо мной!»* Братья, до тех пор, пока я не очищусь, поставив грех под струю святой крови Иисуса, он будет всегда предо мной! Давид говорит о своем грехе как спасённый человек.

Грех перепачкает мою душу и заполнит мой разум.

Заметьте третье последствие этого.

**3. Грех заставит издавать запах мою совесть.**  
Он обожжёт её.

Против кого Давид согрешил? Вы скажете, что он согрешил против Вирсавии. Да, он это сделал. Вы также скажете, что он согрешил против своего собственного тела. Да, он и в этом виновен. Вы также можете сказать, что он согрешил против нации Израиля и будете правы. Он согрешил

против своей собственной семьи, согрешил против Урии и его жены. Но не об этом говорится здесь. Вы видите, что Давид дошёл до самого низа и осознал, что согрешил.

***Стих 4- «Против тебя, тебя одного, согрешил я, и сделал зло, это пред очами твоими: чтобы тебе быть оправданным, когда ты говоришь, и быть чистым, когда ты судишь.»***

Вот в чём разница между христианином и неверующим. Когда неверующий человек грешит, он озабочен страданиями, которые ему предстоит перенести, озабочен противостоянием, которое ему будет чего-то стоить. Но если христианин согрешит, то он озабочен прежде всего тем, что ранил своего Бога, унизил Его честь и навлёт поношение на Его святое имя.

*Давид говорит: «Мой Господь, мой Бог! Тот, который искупил меня! Тот, который возлюбил меня! Тот, который является моим пастырем! Тот, который является моей скалой! Он мой царь, тот, против которого я согрешил. Я согрешил в Его глазах!»*

Иногда, когда мужчина или женщина желают допустить грех, они стараются спрятаться в укромном месте.

Давид говорит: *«Господь, вот ты смотришь, как я сделал этот грех в твоих глазах. Твой глаз наблюдал за мной, твой глаз был на мне, когда я совершал это действие!»*

Вот что Давид осознал: он осознал, что нарушил Божий закон и разбил Божье сердце. Его совесть его сразила!

Разрешите мне спросить вас как христианина! Разочаровываете ли вы Бога? Лишаете ли его чести? Что насчёт греха, который вы допускаете? Что насчёт слова, которое вы сказали в гневе? Что насчёт нехорошего дела, которое вы совершили? Что насчёт привычки, которую вы прячете? Что в отношении горечи, о которой вы никому не рассказываете? Это не только перепачкает вашу душу. Это заполнит ваш разум, поразит совесть и...

#### **4. Опечалит ваше сердце.**

**Стихи 8, 12- *«Дай мне услышать радость и веселье. Чтобы возрадовались кости, которые ты сокрушил.***

***12- Возврати мне радость спасения твоего и свободным духом твоим поддержи меня.»***

Он не говорит, чтобы Господь восстановил его в спасении. Он говорит: **«Возврати мне радость**

**спасения».**

Давид не потерял своего спасения. Он потерял радость спасения. Братья, когда Бог спас вас, Он не сделал так, чтобы вы не грешили. Он сделал, чтобы вы не могли грешить и при этом радоваться! Самый несчастный человек на земле - не тот, кто не спасён, а тот, кто лишился общения с Богом Отцом.

Христианин, который имеет свой неисповеданный грех, намного ужаснее себя чувствует, чем неспасённый человек.

Братья, то, что человек потерял свою радость, показывает отступник он или нет.

Один вопрос: *«Есть ли радость в вашем сердце прямо сейчас? Если её нет, значит вы отступили от Господа.»* (Но, возможно, кто-то может быть счастлив в любое время.) Братья, сёстры, я не говорю о счастье. Есть разница между счастьем и радостью. Счастье зависит от обстоятельств вокруг вас. Библия же говорит: *«Радуйтесь в Господе, и снова говорю вам, радуйтесь.»* Не иногда радуйтесь, а всегда. Счастье похоже на термометр, который регистрирует наше физическое состояние. Радость же похожа на термостат, который создаёт это состояние. Зависит

от вас, хотите ли вы быть с Господом.

Когда есть исповеданный грех в вашей жизни, тогда радость от Господа испаряется. Только одна вещь может забрать радость Господа из вашего сердца, — это грех.

Есть ли исповеданный грех в вашей жизни?

Часто то, что мы слышим, звучит прекрасно! Мы приходим в церковь, и слушаем игру музыкантов. Нам всё нравится. Но бывает, что нам кажется, будто пастор слишком громко или долго проповедует. Или же он всё не так говорит. Почему так? Потому что мы не правы. Потому что радость покинула нас! Грех печалит наше сердце.

Иногда вот, что ещё делает в нашем сердце грех.

#### **5. Он делает тело больным.**

***Стих 8- «Дай мне услышать радость и веселье, чтобы возрадовались кости, которые ты сокрушил.»***

Он не говорит об этом буквально, но поэтически. Его кости не были буквально сокрушены. Может быть, те из нас, которые спасены, хорошо знают, как болезнь является результатом нашего личного греха.

**Галатам 6:8: «Ибо тот, кто сеет для плоти своей, от плоти пожнёт тление; но тот, кто сеет для Духа, от Духа пожнёт жизнь вечную.»**

Помните, что произошло с церковью в Коринфе? Они неправильно пользовались вечерей Господней и превратили её в оргию для еды и выпивки. Для таких Бог пришёл с судом. Павел писал, что по той причине многие из них были больны, слабы и не мало умирали.

Братья и сёстры, есть что-то, что лишает радости от Господа и что сохраняет вас здоровыми. Библия говорит, что счастливое сердце действует, как хороший медикамент, когда радость от Господа стойка. Тогда вы глубоко дышите, хорошо едите и хорошо спите. Но, братья, когда что-то не так в ваших отношениях с Господом, тогда у вас поднимается давление.

**Псалом 51:10: «Сердце чистое сотвори во мне, О Бог; и дух правильный обнови внутри меня.»**

## **6. Грех делает дух унылым.**

Давид имеет неправильный дух, критикующий дух. Это дух недовольства. Посмотрите на человека, который имеет такой дух? Он отступил от Господа или готов отступить. Каждая

церковь имеет такой же дух критики и недовольства. Причина в неисповеданном, в невысказанном грехе.

Например, мы читаем о Давиде, который допустил ужасный грех. Он в действительности допустил прелюбодеяние с Вирсавией, а Нафан пришёл, чтобы сказать ему об этом. Нафан был старейшиной Давида. Он был его пастором. И вот пророк рассказал Давиду историю об одном богаче и бедняке, его соседе, который имел лишь одну овцу. Однажды пришёл к богачу в гости странник, но вместо того, чтобы пойти и взять из своего стада овцу и угостить гостя, он идёт к бедняку и забирает у него ту единственную овцу и закалывает ее, приготавливая угощение для гостя.

Нафан рассказал эту историю Давиду, когда тот сидел на троне. Вот Нафан спрашивает: *«Что сделать такому человеку?»* Давид вдруг наполнился яростью и говорит Нафану: *«Человек, сделавший такое дело, должен быть наказан вчетверо!»* Братья, Давид, высказал таким образом приговор себе же. Тогда Нафана сказал Давиду: *«Ты тот человек!»* Вы все знаете эту историю! Я хотел бы заметить следующее: Давид был царём. Имея бревно в своём глазе, он пытается вытащить мусоринку из глаза брата своего. Это был

парень с бревном в глазе. Да, неправильно забирать животное у бедняка, но Давид убил человека. Он замыслил злодеяние: и прелюбодеяние, и убийство. Здесь он предстаёт в более глубоком грехе в своём сердце. Он находит вину и судит кого-то другого. Тот, кто в неправильных взаимоотношениях с Богом, всегда будет находить недостатки в других.

Внутри таких людей «кислый дух».

**Иллюстрация:** Я читал о человеке в церкви, который однажды был в абсолютном смятении. В один день, когда он открыл одну из дверей склада, он увидал пять новых веников и пять новых щёток. Тут он потерял своё «равновесие». Он сказал некоторым людям из своего офиса, что они не могут позволить себе такие траты: *«Мы тратим деньги на веники и новые щётки!»* Кто-то не мог больше с этим справиться и передал это пастору. Теперь этот человек сидел перед пастором. Он принёс с собой пять новых щёток с вопросом: *«Почему вы деньги потратили зря?»* Пастор сказал: *«Я не знаю. Возможно, кто-то собирался сделать уборку?»* Мораль этой истории такова: не разрывайте свои общения из-за каких-то пяти новых щёток.

Как вы себя почувствуете если увидите, что

всё, что вы дали в церковь в прошлом году на десятину, пошло на покупку новых щёток? Вам нужно наблюдать за такими людьми. Они либо не спасены, либо имеют неисповеданный грех.

Посмотрите, что ещё сделает грех для Божьего дитя.

**Стих 14- «Избавь меня от вины кровной, О Бог, Бог спасения моего: и язык мой будет петь громогласно о праведности твоей.»**

#### **7. Он закрывает уста.**

Вы видите Давида, который больше не поёт.

**Стих 15- «О Господь, открой уста мои; и уста мои возвестят хвалу твою.»**

Давид больше не может славить.

**Стих 13- «Тогда научу я преступников путям твоим: и грешники к тебе обратятся.»**

Давид больше не свидетельствует. Его слава иссякли, его радость ушла, его свидетельство остановилось.

Эндрю Мюррей сказал однажды: «*Есть только 2 вида христиан: душезавоеватели и отступники*». Каким из них являешься ты? Запечатаны ли ваши уста? Или вы охотитесь за

сердцем вашего соседа или друга? Возможно, грех запечатал ваши уста?

Я верю, что это чистая и сильная церковь. Это убеждающая церковь.

**Стихи 12-13: «Возврати мне радость спасения твоего; и свободным духом твоим поддержи меня.»**

**13- Тогда научу я преступников путям твоим; и грешники к тебе обратятся.»**

Есть 7 последствий греха в жизни верующего.

1. Запачкает вашу душу.
2. Заполнит ваш ум.
3. Ужалит вашу совесть.
4. Опечалит ваше сердце.
5. Принесёт болезнь в ваше тело.
6. Сделает унылым ваш дух.
7. Запечатает ваши уста.

**II. Посмотрите на очищение грехов в жизни верующего (лишь 3 слова).**

1. Должна быть уверенность.

**Стих 1- «Помилуй меня, О Бог, согласно**

**любящей доброте твоей...»** Здесь доброта и любовь. Давид был большим грешником, но он был тем, кто раскаялся. Почему? Потому что он знал о природе и характере Бога. Давид знал о множестве грехов, но также знал, что было множество милости и великая благодать Божья. Давид знал Бога и никогда не переставал Его любить. Бог никогда не перестаёт миловать.

## **2. Было исповедание.**

**Стих 3- «Ибо беззакония мои я признаю: и грех мой всегда передо мной.»** Делали ли вы так, будучи христианином? Отходили ли вы от Бога?

## **3. Очищение.**

**Стих 7- «Очисти меня иссопом, и буду чист: омой меня, и буду белее снега.»** Есть разница между убеждением Духа Святого и сатанинским обвинением? Дьявол - обвинитель, но Дух Святой убеждает. Есть 3 вещи, которые Дух Святой делает для Божьего дитя:

1. Дух Святой убедит вас в оправдании. Он никогда не убеждает вас в грехах, которые вы исповедовали и омыли в крови Христа.
2. Дух Святой убедит, назвав грех по имени. Это напоминает процесс операции, когда

врач нажимает на больное место.

3. Дух Святой убедит в искуплении. Он желает принести вам радость и мир.

Братья и сёстры, дьявол - клеветник. Он будет всячески обвинять вас, чтобы привести к разочарованию.

# БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

## БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»**  
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное»**. Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая»**. Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».** Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»** Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».**  
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*